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Nationwide Survey

• 3 polls conducted--before Trump declared he would be indicted (3/14-
19), after Trump declared he would be indicted (3/22-25), and after the 
actual indictment (3/31-04/02)

• 1079, 1082, 1123  Respondents

• Likely GOP Presidential Primary Voters

• Response Rate: 1.4%, 1.4%, 1.5%

• Margin of Error: 2.9%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



GOP Pres Primary (Before Trump declared indictment)

Who do you plan on supporting in the upcoming Republican Presidential Primary?



GOP Pres Primary (After Trump declared indictment)

Who do you plan on supporting in the upcoming Republican Presidential Primary?



GOP Pres Primary (After actual indictment)

Who do you plan on supporting in the upcoming Republican Presidential Primary?



Trump Support After Indictment

Does former President Trump's indictment make you more or less likely to vote for him?

74.0% More Likely

26.0% Less Likely



Age Participation



Ethnicity Participation



Gender Participation


